
 

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR 
EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE CIEZA EL DÍA 11 DE 
DICIEMBRE DE 2015 
 

En la ciudad de Cieza, a once de diciembre de dos mil quince, siendo las nueve 
horas, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia 
del Sr. Alcalde, Don Pascual Lucas Díaz, los Sres. Concejales, Doña Manuela 
Fernández Alarcón, Don Antonio Alberto Moya Morote, Doña Mª Jesús López 
Moreno, Don Antonio Ignacio Martínez-Real Cáceres y Doña María Piedad Ramos 
Batres, del grupo municipal Socialista; Don Francisco Saorín Rodríguez  y Doña Mª 
Cristina García-Vaso García, del grupo municipal Izquierda Unida-Verdes de la 
Región de Murcia; Don Miguel Gual López y Doña Mª Pilar Martínez Ros, del grupo 
municipal Podemos; Don Juan Manuel Molina Morote, Don Francisco Javier Piñera 
Juliá, Doña Ana Belén Corredor Morcillo, Doña Mª Carmen Camacho Marín, Doña 
Mª Dolores Hortelano Medina, Doña Mª Piedad Quijada Salmerón y Don Enrique 
Fernández Abad, del grupo municipal Popular; Don José Luis Vergara Giménez y Don 
Óscar Verdejo Sánchez, del grupo municipal Mixto; la Interventora Provisional, Doña 
Ana Belén García García y la Secretaria Accidental de la Corporación, Doña Mª 
Antonia Rubio Martínez, al objeto de celebrar sesión extraordinaria urgente del 
Ayuntamiento Pleno en Primera Convocatoria. 
 

Por el Sr. Presidente, se declara abierta la sesión y se procede al examen de los 
asuntos comprendidos en el Orden del Día de la presente sesión. 
 
(1º)  
MOTIVACIÓN Y RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA CONVOCATORIA 
DE LA PRESENTE SESIÓN.- 
 
 Interviene el Sr. Alcalde Presidente e indica que hasta que no se ha recibido de 
la Junta Electoral la credencial de concejala, no se ha podido dar posesión de su cargo 
a Doña Nerea Martínez Aroca, para que la corporación esté completa.  
 
 Finalizadas las intervenciones y sometida a votación la ratificación de la 
urgencia de la convocatoria es estimada, por unanimidad de sus miembros asistentes a 
la sesión (Sr. Presidente 1 voto, grupo municipal socialista 5 votos, grupo municipal 
izquierda unida-verdes  de la región de Murcia 2 votos, grupo municipal podemos 2 
votos, grupo municipal popular 7 votos y grupo municipal mixto 2 votos). 
 
(2º) 
TOMA DE POSESIÓN DE DOÑA NEREA MARTÍNEZ AROCA COMO 
CONCEJALA DE ESTE EXCMO. AYUNTAMIENTO.- 
 
 Seguidamente estando presente la concejala electa Doña Nerea Martínez Aroca 
la cual ha aportado su credencial facilitada por la Junta Electoral Central, así como 



 

presentado declaración de bienes patrimoniales y de causas de posible 
incompatibilidad y de actividades, procede a efectuar juramento o promesa mediante 
la fórmula regalmentariamente establecida, tomando posesión, a continuación, de su 
cargo como Concejala de este Ayuntamiento. 
 
 Acto seguido interviene el Sr. Presidente y le da la bienvenida. 
 
 Don Francisco Saorín Rodríguez, concejal de izquierda unida-verdes señala 
que es un día emocionante por la incorporación.  
 Le transmite que forma parte de un equipo de gobierno y le pide que se sume al 
trabajo para poder resolver todos los problemas que se han encontrado y se 
encontrarán.  
 
 Siendo las nueve horas y quince minutos y no habiendo más asuntos que tratar, 
por el Sr. Presidente se declara finalizada la presente sesión, de la cual yo, la 
Secretaria Accidental de la Corporación, DOY FE.- 
 
 EL ALCALDE   LA SECRETARIA 
 


